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Esercizio 1. Determinare se i seguenti sottoinsiemi di R sono limitati superior-
mente/inferiormente, in caso affermativo calcolare 'esteremo superiore/inferiore,
e stabilire se si tratta di un massimo/minimo.

Q) {”;1 : n€Z>O}

(vii) {x €ER : |z —52%+3| < 295}

n?—1
nZ+1
sup A =1, inf A = —1 e stabilire se si tratta di massimi e/o minimi.

Esercizio 2. Dato I'insieme A = {(—1)" T nE Z>1}, dimostrare che



log x

V1 +log® z

sup B = 1, inf B = 0 e stabilire se si tratta di massimi e/o minimi.

Esercizio 3. Dato l'insieme B = { cx € R21}, dimostrare che

Esercizio 4. Calcolare i seguenti limiti di successioni:
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dove il seno e il coseno iperbolici sono definiti nel seguente modo:

. e —e™ ™ e +e ™
sinhn := — e coshn := —
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Esercizio 5. Dimostrare che lim Iot

n—00

= ¢, dove f, & I'n-esimo numero di
n

Fibonacci e ¢ = % é la sezione aurea.

CVn+1

Esercizio 6. Dimostrare che lim
n—oo

= 4, dove C), é I'n-esimo numero di
n
Catalan.



